

Молодые рабочие — гости театра



С ПЕРВЫХ ДНЕЙ нового года стали крепнуть творческие связи между сталинградскими работниками искусства и бригадами, борющимися за право называться бригадами коммунистического труда. Начали это хорошее дело областная филармония и театр музыкальной комедии. Активно поддерживал их инициативу театр им. М. Горького. За последнее время состоялся ряд интересных творческих встреч.

На днях тепло и сердечно принимали артистов члены бригад коммунистического труда в Доме культуры Кировского района. Рабочие тт. Сытник, Копонев, Аверини говорили о том, как совмещают члены бригад успешную работу с учебой, как повышают свою культуру.

Режиссер В. Менчинский, народный артист РСФСР В. Акимов и артистка М. Соколова рассказали собравшимся о том, как театр думает крепить свои связи с бригадами коммунистического труда. В заключение состоялся большой концерт, в котором приняли участие народные артисты РСФСР Е. Мязина, К. Синицын, В. Акимов, заслуженные артисты республики В. Сурикова, Т. Коновалова, В. Клюкин, М. Каштанов, ряд других артистов театра, а также музыкальный квартет под руководством М. Зубача.

9 февраля встреча с членами коммунистических бригад состоялась в помещении театра им. М. Горького. В фойе, в вестибюле, в зрительном зале шли душевные разговоры, беседы о театре, о просмотренных спектаклях, о работе отдельных актеров. То и дело щелкали фотоаппараты, под звуки радиолы кружились пары. Сердечность встречи передалась и на официальную часть.

Секретарь горкома комсомола т. Андреев поблагодарил коллектив театра за дружеский прием молодых рабочих и призвал еще теснее крепить связь с бригадами коммунистического труда. От имени коллектива театра выступил народный артист РСФСР Н. Покровский, который сказал, что театр будет всемерно крепить дружбу с передовыми рабочими предприятий и строек, приглашать их на генеральные репетиции и общественные просмотры спектаклей, часто бывать в цехах заводов и рабочих общежитиях.

Тт. Харченко — СТЗ, Верещагин — завод им. Петрова, Корешков — завод «Красный Октябрь», Смирнов — трест Сталинградстрой рассказали о планах своих коллективов, о том, как идет борьба за право называться бригадами коммунистического труда.

В заключение молодой артист театра Ю. Кречетов сказал: Я хочу напомнить слова мастера блюминга завода «Красный Октябрь» т. Васильева, произнесенные им на творческой встрече коллектива театра с металлургами: «Пусть наша дружба будет такой же крепкой, как сталь, которую мы выплавляем».

Потом был показан спектакль «Блудный сын», который зрители приняли очень тепло.

Д. ЯРСНИЙ,
заслуженный артист РСФСР.

НА СНИМКЕ: артисты театра среди членов бригад коммунистического труда.

Фото Е. СИВАКОВА.